



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Офицеры Главного следственного управления приняли участие в донорской акции



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю приняли участие в сдаче донорской крови для нуждающихся граждан.

Донорская акция прошла в ГБУЗ РК «Центр крови». За два дня медицинское учреждение посетили откликнувшиеся сотрудники аппарата главного следственного управления, следственных отделов по Центральному, Киевскому, Железнодорожному районам Симферополя, Крымского следственного отдела на транспорте. Возглавил группу сотрудников руководитель Главного следственного управления, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев.

Офицеры заблаговременно соблюдали все рекомендации врачей по режиму питания перед сдачей крови, а непосредственно перед самой процедурой прошли обследование у



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

специалиста.

Среди сотрудников Главного следственного управления немало тех, кто является постоянным донором. Те же, кто в этот день впервые сдал кровь для нуждающихся, отметили, что обязательно придут еще в «Центр крови», чтобы помочь сохранить жизни и здоровье людей.

## Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю



23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1803978>